



Όλες οι μέθοδοι και τα μυστικά για μια εντυπωσιακή εικόνα!

## Θεραπεία PRP

για αναζωογονημένη και λαμπερή επιδερμίδα

Η «δύναμη» που κρύβεται μέσα μας είναι η βασική φιλοσοφία για μια επαναστατική θεραπεία που κερδίζει συνεχώς έδαφος στην πλαστική χειρουργική. Το όνομα αυτής PRP (Plateled Rich Plasma) ή αλλιώς η θεραπεία που θα σε βοηθήσει να δεις την επιδερμίδα σου αναγεννημένη!

### Η αισθητική επέμβαση

Η PRP είναι μια θεραπεία ανάπτυξης της επιδερμίδας όπου χρησιμοποιείται το αίμα του ίδιου του ασθενή μέσα από μια τεχνική κατά τη διάρκεια της οποίας ουσιαστικά που συλλέγονται από το αίμα εγχέονται στο δέρμα με στόχο την αναζωογόνησή του. Πρόκειται για μια άκρως αποτελεσματική εφαρμογή που βελτιώνει σημαντικά την όψη των λεπτών γραμμών και ρυτίδων καθώς και τα σημάρδια από την ακμή. Παράλληλα βελτιώνει την ελαστικότητα της επιδερμίδας χαρίζοντας μια βελιόδινη και λαμπερή όψη.

#### ΠΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

Χρησιμοποιεί αιμοπετάλια του αίματος τα οποία περιέχουν ουσίες (λέγονται αιχμηροί παράγοντες) με στόχο την ενεργοποίηση των κυττάρων στην επιδερμίδα. Αποτέλεσμα της παραπάνω διεργασίας είναι η ανάπτυξη της παραγωγής του κολλαγόνου και της ελαστίνης. Έτσι, με αυτό τον

τρόπο αναγεννιέται το δέρμα σου.

#### Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Η θεραπεία ξεκινά από μια απλή αιμοληψία στο ιατρείο. Το αίμα συλλέγεται σε ένα ειδικό φίλτρο και στη συνέχεια με τη βοήθεια μιας φυγόκεντρου παρασκευάζεται πλάσμα, πλούσιο σε αιμοπετάλια. Μετά ακολουθεί η διαδικασία της εφαρμογής, όπου το πλούσιο σε αιμοπετάλια πλάσμα εγχέεται από τον γιατρό στα σημεία που χρειάζονται αποκατάσταση. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα την αύξηση της παραγωγής κολλαγόνου και ιαλοπρωτεϊνικού οξέως, ενώ παράλληλα βελτιώνονται σημαντικά λεπτές γραμμές, ρυτίδες ή και σημάρδια ακμής όπου υπάρχουν. Σημειώσε ότι μια επιπλέον ευεργετική ιδιότητα της θεραπείας είναι ότι υποσφύγγει σημαντικά την περιοχή κάτω από τα μάτια, η οποία είναι πολύ ευαίσθητη και δύσκολη να υποβληθεί σε άλλες θεραπείες.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΜΕΝΗ ΕΠΙΔΕΡΜΙΔΑ ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΑ ΦΥΣΙΚΟ ΤΡΟΠΟ!

### ΤΑ 6 ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ

1. Μειώνει σημαντικά λεπτές γραμμές και ρυτίδες.
2. Βελτιώνει τα σημάρδια από ακμή.
3. Χαρίζει οφρηγιλή επιδερμίδα χωρίς κατάρωση.
4. Είναι ιδανική για τη σύσφιξη της περιοχής κάτω από τα μάτια.
5. Επαναφέρει τη χαμένη λάμψη στο δέρμα σου.
6. Η επιδερμίδα μοιάζει εμφανώς νεότερη και πιο φρέσκια.

### 4 Q&A

#### Πόσο ασφαλής είναι;

Πρόκειται για μια ασφαλή μέθοδο η οποία δεν προκαλεί καμία σχεδόν αλλεργία λόγω του ότι το αίμα λαμβάνεται από το ίδιο το άτομο. Παρόλο αυτά επειδή μήπως για αιμοπηξία αρχικά καλό είναι να τηρούνται οι συνθήκες αντανάξης για να αποφεύγονται τυχόν μολύνσεις.

#### Πόσο άμεσα θα δω αποτέλεσμα;

Τα αποτελέσματα φαίνονται περίπου μετά το πέρας δύο εβδομάδων. Και αυτό από μόνο του αποτελεί ένα σημαντικό πλεονέκτημα καθώς με άλλες συμβατικές θεραπείες χρειάζεσαι περισσότερο χρόνο για να τα δεις.

#### Πόσο διαρκεί το αποτέλεσμα;

Το αποτέλεσμα σε σχέση με την έγκυση υαλοπρωτεϊνικού οξέως και κολλαγόνου διαρκεί περισσότερο, δηλαδή πάνω από 6 μήνες, γιατί το συγκεκριμένο πλάσμα δεν απορροφάται από τον οργανισμό.

#### Ήδη μπορώ να κάνω τη θεραπεία και στο λαιμό;

Φυσικά! Μάλιστα η θεραπεία είναι εξαιρετικά αποτελεσματική και για σημάρδια του χρόνου που αποτυπώνονται στο λαιμό και στο ντεκολτέ.

### ΠΡΙΝ

Το πρόσωπό σου έχει χάσει την ελαστικότητα και τη λάμψη του αλλά δεν θέλεις να καταφύγεις σε λύσεις τύπου botox ή υαλοπρωτεϊνικού οξέως. Πρόσφατα διάβασες για τη θεραπεία PRP και θέλεις οπωσδήποτε να τη δοκιμάσεις. Έτσι κλείνεις το ραντεβού σου με τον γιατρό.



### ΜΕΤΑ

Έχουν περάσει ήδη 2 εβδομάδες από τη θεραπεία και η υφή της επιδερμίδας σου έχει βελτιωθεί αισθητά ενώ επιπλέον έχει επανακτήσει την ελαστικότητα και την φρεσκάδα της. Φέτος οι γιορτές σε βρήκαν πιο ανανεωμένη και ξεκούραστη για το εορταστικό ρεβεγιόν!